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PRESENTS : 
Mr BENMOUSSA Mohamed Président (Juriste). 
MM. MESSAADIA Lamia, HADJ- AMEUR Souad  Secrétaires. 
Membres: BELAIDI Lamara- BOUDJELTIA AHMED Tahar-KHEDIM Mohamed-  BENKSSIRAT  
                  Cherif-   HARAT Benyoucef- LARAB Mohaned -M’KALDI Ali -HADDACHE Djamel 
Absents excuses: Mr. HELLOU Mohamed.  
 
 
 

O R D R E  D U  J O U R 
 Audience 

 Traitement des affaires. 

I. Discipline 
 

 

 Audience  
         - Mr MANSOURANE  Mourad commissaire au match de la rencontre  

         - Mr  LADEK   Abdelkader Secrétaire Séniors du club JSBerrouaghia. 

         - Mr CHEIK  Ahmed Entraineur Séniors du club IRBBougara. 
        -  
          

                       

Traitement des affaires : 
 

I. Discipline 
BILAN 

JOURNEE Du 05 et 06 /01/2024 
 
 
 
 
 
 

 

Désignation Seniors Jeunes Total 

       
Nombre d'affaires 20 38 58                     
     
Avertissement 62 39 101 
 
CD 08 

 
09 17 

 
Expulsions 04 

 
18 22 

     
Amendes 11 000 319 500 330 500 
     
Terrains sanctionnes 
 

01 
 

00 01 
 

http://www.lrf-blida.dz/
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceDrg.php?num_demande=8207
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceEntr.php?num_demande=11716
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   Régionale « I »    

       « 8émé journée » 
 

Affaire N°221 : Match: MSCherchell / MCBOuled Yaich « Seniors » du 05/01/2024 
 

Réserves formulées sur feuille de match par le club MSCherchell sur la participation des 

joueurs de l’équipe MCBOY Ouled Yaich (04) quatre joueurs qui ont participé lors de la rencontre du 

05/01/2024 entre l’équipe MSC / MCBOY, alors qu’ils  étaient sous le coup d’une suspension. 

- Attendu que : les réserves susmentionnés et pour être recevables, elles doivent être  

                                       intégralement transformées en réclamation écrite et déposée au secrétariat  

                                       de la ligue Régionale de football de Blida contre accusé de réception ou  

                                        transmise par Fax ou e-mail dans les deux jours ouvrables qui suivent la date  

                                        de la rencontre, tel n’est pas le cas. 

- Attendu que : le club MSCherchell est tenu impérativement de confirmer les réserves sur les  

                                     joueurs faisant objet de contestations transmises sur la feuille de match, tel  

                                     n’est pas le cas.   
 

Par tous ces motifs la commission décide : 
 

- Une Amende de 20.000DA est infligée au club de MSCherchell. 
 

Joueurs avertis: 

DEROUAIA  Mohsen MCBOY Lic 23R09J0233 Comportement anti sportif 
BENABILA  Kamel MSC Lic 23R09J0203 Jeu dangereux 

BAHRI  Hamza MSC Lic 23R09J0152 Comportement anti sportif 
 

Affaire N°222 : Match: IRBOuled Yaich / IRBChiffa « Seniors » du 05/01/2024 
Contestation de décision :  
HADJI Youcef IRBOY Lic 23R09J0109 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 

09/11/2023).  

Joueurs avertis: 

CHERIFI  Mouadh abdellah IRBOY Lic 23R09J0120 Anti Jeu  

SACI  Ahmed IRBOY Lic 23R09J0057 Comportement anti sportif 

AMROUCI  Adlene IRBChi Lic 23R09J0447 Comportement anti sportif 

ABOUB Mahfoudh IRBChi Lic 23R09J0448 Comportement anti sportif 

ZOUAOUI  Mohamed IRBChi Lic 23R09J0973 Jeu dangereux 

BELLAOUDE Ayache IRBChi Lic 23R09J0446 Comportement anti sportif 

FERNANI Marouane IRBChi Lic 23R09J0931 Comportement anti sportif 
Amende de 1.500 DA au club IRBChiffa pour conduite incorrecte (Art 130 RG FAF). 
 

Affaire N°223 : Match: ESFirme / IRBBoumedfaa « Seniors » du 05/01/2024 
Contestation de décision :  

SADOUDI Ramzi IRBBM Lic 23R09J3186 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 

09/11/2023).  

Joueurs avertis: 
CHAIEB Abdelhaq ESF Lic 23R09J0842 Comportement anti sportif 

RAHMOUNE Ahmed IRBBM Lic 23R09J2166 Comportement anti sportif 

ANSEUR  Mohammed IRBBM Lic 23R09J2168 Jeu dangereux 

http://www.lrf-blida.dz/
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=214636
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=213926
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=208222
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=211424
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=211460
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=210018
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=219666
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=219668
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=229155
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=219665
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=228438
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=266101
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=250892
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=250895


                                                                                                              

« Standard » Tél : 025.21.39.59                         Fax : 025.21.30.45                                              Site : www.lrf-blida.dz 

     
   3 

  

 
 

 

Affaire N°224 : Match: CRAin Boucif / IBMouzaia « Seniors » du 05/01/2024 
Joueurs avertis: 

BOUALI Mohamed CRAB Lic 23R09J0828 Jeu dangereux 

SOFTA Yones CRAB Lic 23R09J0820 Comportement anti sportif 

KHELLAF Mehdi IBMz Lic 23R09J3077 Jeu dangereux 

BEDDUANI Fathi IBMz Lic 23R09J1332 Comportement anti sportif 

TOUAFRIA Abderrahime IBMz Lic 23R09J1182 Jeu dangereux 
 

Affaire N°225 : Match: USHE Hadjret Ennous / OCBoukhari « Seniors » du 05/01/2024 
Contestation de décision :  

DEBBAKH Lakhdar OCB Lic 23R09J1276 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 

09/11/2023).  

Joueurs avertis: 

ORABI Mourad USHE Lic 23R09J0945 Comportement anti sportif 

KOUIDRI Mohamed OCB Lic 23R09J1275 Jeu dangereux 
 

Affaire N°226 : Match: WRNAin Oussera / HBGuerrouaou « Seniors » du 05/01/2024 
Joueurs avertis: 

ABID Abdelkadir WRNAO Lic 23R09J0877 Jeu dangereux  

MERZOUG  Karim WRNAO Lic 23R09J0554 Comportement anti sportif  

FARAH  Faouzi HBG Lic 23R09J0386 Comportement anti sportif  

BENSAKHRIA  Billel HBG Lic 23R09J0320 Jeu dangereux  

BENCHABIR Oussama HBG Lic 23R09J0308 Comportement anti sportif  

 

Régionale « II »   Groupe « A »  
    « 8éme journée »  

 

Rectificatifs Affaire N°214 : Match: NCBEL Affroun / R Chellalet EL Adhaoura « Seniors » du 
02/01/2024 
Bien lire  
Joueurs  exclus : 
ZAOUI Khalil RCEA Lic 23R09J1092 Tentative d’agression envers officiel de match : 08 matchs dont 

04 matchs avec sursis + 5 000DA. 
 

Régionale « II »   Groupe « A »  
    « 9éme journée » 

 
Affaire N°227 : Match: RChellalet Adhaoura / USKhemis  « Seniors » du 06/01/2024 
Joueurs avertis: 
CHERRAK Yassine RCEA Lic 23R09J0312 Jeu dangereux 
AZIZI Azeddine RCEA Lic 23R09J0333 Comportement anti sportif 
 

Affaire N°228 : Match: NRBBourached / FCMBourkika « Seniors » du 06/01/2024 
Entraineur Refoulé : 

MEKHELDI  Mohamed NRBB Lic 23R09E0123 Tentative d’agression envers officiel de match : (06) mois 
de suspension fermes + 20.000DA  (Art 120 RG FAF). 

Joueurs avertis: 

ABADA  Riyadh NRBB Lic 23R09J1350 Comportement anti sportif 

OTMANI Abderraouf NRBB Lic 23R09J1282 Comportement anti sportif 
 

 

http://www.lrf-blida.dz/
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=250895
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=232553
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=250892
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=232536
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=227943
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=221174
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=219124
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=218301
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=218216
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=217874
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=216921
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceEntr.php?num_demande=12035
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=232643
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=232647
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FAIT SIGNALE : Envahissement de terrain en fin de partie par les supporteurs du l’équipe local  

                               NRBBourached 
 

- 01 Match à huit clos  + 10.000 DA pour le club NRBBourached 
 

Affaire N°229 : Match: JSBerrouaghia / IRBAin Tagourait « Seniors » du 06/01/2024 
Dirigeant refoulé : 

LADEK   Abdelkader JSB Lic 23R09D0040 Secrétaire Séniors Tentative d’agression envers officiel de match 

en fin de partie: (06) mois de suspension dont trois (03) mois avec sursis + 20.000DA  (Art 120 RG FAF). 

Joueurs avertis: 
LAREF Abdelfetah JSB Lic 23R09J1259 Comportement anti sportif 

AZZOUZ  Younes JSB Lic 23R09J0672 Comportement anti sportif 

HAMADOU  Mohamed IRBAT Lic 23R09J0794 Jeu dangereux 

MOKADEM Adem IRBAT Lic 23R09J0792 Jeu dangereux 

HALLAL Seif allah IRBAT Lic 23R09J1027 Comportement anti sportif 
 

Affaire N°230 : Match: CRZoubiria / MCHassi Bahba « Seniors » du 06/01/2024 
Contestation de décision :  

GUADABI  Aimen khaled CRZo Lic 23R09J0888 Contestation de décision + 10.000 DA (circulaire n°002 au 
BF du 09/11/2023).  

Joueurs avertis: 

SAAD SAOUD  Khaled CRZo Lic 23R09J1103 Jeu dangereux 

ATTARI Mohamed lamine CRZo Lic 23R09J0911 Jeu dangereux 

ZECCAR  Saoud salah eddine MCHB Lic 23R09J0181 Jeu dangereux 

AMROUN Saad eddine abd elhakim MCHB Lic 23R09J0708 Comportement anti sportif 

CHAREF  Younes MCHB Lic 23R09J0179 Jeu dangereux 
 

Affaire N°231 : Match: IRBCharef / JSMBoufarik « Seniors » du 06/01/2024 
Joueur  exclu : 
HADEF  Hakim JSMB Lic 23R09J0529 Cumul de cartons (CAS+JD): 01 match ferme. 
Joueurs avertis: 

SELMANI  Sahraoui JSMB Lic 23R09J0413 Comportement anti sportif 

BOUCHAKOUR  Seddam hocine IRBCharef Lic 23R09J1164 Comportement anti sportif 

ABDELLAOUI  Aymen IRBCharef Lic 23R09J1154 Comportement anti sportif 

NAOUI  Souleyman IRBCharef Lic 23R09J1150 Jeu dangereux 
 

Affaire N°232 : Match: CRBZeboudja / CRBSendjas « Seniors » du 06/01/2024 
Joueur averti: 
DOUBAL Toufik CRBSe Lic 23R09J0176 Comportement anti sportif 
 

Affaire N°233 : Match: IRBSoumaa / CRBDjendel « Seniors » du 06/01/2024 
Joueurs avertis: 

DJILLALI  Abdeldjalil IRBSo Lic 23R09J1326 Jeu dangereux 

SIDAOUI  Djelloul CRBDj Lic 23R09J3229 Jeu dangereux 

MANNSOUR Sid-ahmed CRBDj Lic 23R09J3209 Anti Jeu  

LARADJI Faysal CRBDj Lic 23R09J3208 Jeu dangereux 

BOUZIANI  Hemza CRBDj Lic 23R09J3150 Jeu dangereux 
 

Affaire N°234 : Match: WSL Sidi Laadjal / NCBEA El Affroun « Seniors » du 06/01/2024 
Contestations de décisions :  

AMMAR  Mustapha NCBEA Lic 23R09J1009 Contestation de décision + 10.000 DA (circulaire n°002 au BF 

du 09/11/2023).  

http://www.lrf-blida.dz/
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceDrg.php?num_demande=8207
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=222460
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=226571
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=226552
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=229787
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=228017
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=229521
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=227940
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=212615
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=222981
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=212230
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=220903
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=231305
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=231275
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=231253
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=233592
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=267363
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=266700
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=266566
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=264811
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=229613
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EL DJEZIRI  Louai NCBEA Lic 23R09J0949 Contestation de décision + 10.000 DA (circulaire n°002 au BF du 

09/11/2023).  

ZECCAR Mohamed lamine WSL Lic 23R09J0533 Contestation de décision + 10.000 DA (circulaire n°002 au 

BF du 09/11/2023).  

Joueur averti: 
ABDERRAHMANE Houssem eddine NCBEA Lic 23R09J0963 Comportement anti sportif 

 

Régionale « II »   Groupe « B »  
    « 9éme journée » 

 

Affaire N°235 : Match: JSBBirine / CRBBoukadir « Seniors » du 05/01/2024 
Joueurs avertis: 

MEGUENNI Amine JSBB Lic 23R09J2583 Comportement anti sportif 

BENDAOUD Abdelhamid JSBB Lic 23R09J2578 Comportement anti sportif 

DJEDILAT Younes JSBB Lic 23R09J2739 Comportement anti sportif 

CHABANE  Mohammed CRBB Lic 23R09J0116 Comportement anti sportif 

BENABED Madjid CRBB Lic 23R09J0119 Comportement anti sportif 

TOUATI  Abdelkacem CRBB Lic 23R09J0123 Anti Jeu 
 

Affaire N°236 : Match: ESBerrouaghia / CSChebli  « Seniors » du 05/01/2024 
Contestation de décision :  

TALEB Zakaria ESB Lic 23R09J2929 Contestation de décision + 10.000 DA (circulaire n°002 au BF du 

09/11/2023).  

Joueurs avertis: 

BAHI Yassine ESB Lic 23R09J2987 Comportement anti sportif 

MOKHTARI Mohammed ESB Lic 23R09J2928 Comportement anti sportif 

SAAD SAOUD  Djamel ESB Lic 23R09J3071 Jeu dangereux 

FARHI Mohamed CSCh Lic 23R09J4918 Comportement anti sportif 
 

Affaire N°237 : Match: CRBAttaf / IROuled Nail  « Seniors » du 05/01/2024 
Contestation de décision :  

OMRANI Mohamed IRON Lic 23R09J1003 Contestation de décision + 10.000 DA (circulaire n°002 au BF du 

09/11/2023).  

Joueurs avertis: 

RAIB  Mohammed redha CRBA Lic 23R09J1283 Comportement anti sportif 

BENHADJ DJILALI  Aymen CRBA Lic 23R09J2618 Jeu dangereux 

HAMDAOUI  Abdelghani CRBA Lic 23R09J1342 Comportement anti sportif 

BENLAHRECH Abdel hamid moussab IRON Lic 23R09J0990 Jeu dangereux 
 

Affaire N°238 : Match: ICHellalet Adhaoura / CCRouina « Seniors » du 05/01/2024 
Joueurs avertis: 

BENSAID Abdellatif CCR Lic 23R09J1274 Comportement anti sportif 

HAMDANI Soheib abdelkrim CCR Lic 23R09J1055 Jeu dangereux 
 

Affaire N°239 : Match: CRBChellala / NRBocaa Sahnoun « Seniors » du 05/01/2024 
Joueurs avertis: 

ANNAG  Yasr mohamed lamine CRBC Lic 23R09J0703 Jeu dangereux 

TAHRI Kamal CRBC Lic 23R09J0370 Comportement anti sportif 

YOUCEF FELLOUH  Islam NRBS Lic 23R09J0440 Comportement anti sportif 

http://www.lrf-blida.dz/
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=228804
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=228804
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=229084
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=259077
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=259061
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=260853
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=211445
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=211458
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=211474
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=254141
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=263009
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=254113
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=264224
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=254113
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=229565
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=232686
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=260495
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=233821
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=229438
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=232500
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=229994
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=222913
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=218213
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=219605
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Affaire N°240 : Match: IRBAZiz / IRBBougara « Seniors » du 05/01/2024 
Entraineur Refoulé : 

CHEIK  Ahmed IRBB Lic 23R09E0092 Entraineur Séniors Insulte envers officiel de match: (06) mois de 

suspension dont trois (03) mois avec sursis + 10.000DA (Art 112 RG FAF).  

Joueurs avertis: 

TINGUALI  Abdeldjalil IRBB Lic 23R09J1078 Jeu dangereux 

DJELLATO  Abdellah IRBB Lic 23R09J0934 Comportement anti sportif 

KOUIDRI Abdelkader IRBAziz Lic 23R09J0080 Jeu dangereux 

  JEUNES 
 

MISE A JOUR : 
 

Jeunes Régional Groupe « A »  
 

Affaire N°218 Match : MCOY / IRBChi « U-15 » du 03/01/2024   
Joueur averti : 
BOUCHACHIA Med Abdelfettah MCOY Lic 23R09J2435 Comportement anti sportif. 
 

Affaire N°219 Match : CSC / JSMB « U-19 » du 03/01/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe CSC. 
CSC : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°220 Match : CSC / JSMB « U-17 » du 03/01/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe CSC. 
CSC : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Jeunes Régional Groupe « B »  
 

Affaire N°221 Match : FCMB / IRBAT « U-19 » du 03/01/2024   
Joueurs avertis : 
ZAAF Anes IRBAT Lic 23R09J3937 Comportement anti sportif. 
BENSALEM Khaled IRBAT Lic 23R09J4059 Comportement anti sportif. 
BENYAHIA HAMIDI Abderahim FCMB Lic 23R09J2646 Comportement anti sportif. 
ATTALAH Ayoub FCMB Lic 23R09J2644 Comportement anti sportif. 
 

Affaire N°222 Match : FCMB / IRBAT « U-15 » du 03/01/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe IRBAT. 
IRBAT : Amende de 10.000DA (Art 45). 

 
Jeunes Régional Groupe « C »  
 

Affaire N°223 Match : CRBA / MCK « U-19 » du 03/01/2024   
Contestation de décision : 
HAMOUDA Ladik MCK Lic 23R09J5724 Contestation de décision : 3 000Da (circulaire 002/2 du BF du 

09/11/2023). 
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe MCK. 
MCK : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°224 Match : CCR / NRBB « U-19 » du 03/01/2024   
Joueurs avertis : 
HADJ SADOK Imad CCR Lic 23R09J3453 Comportement anti sportif. 
SENOUR Mohamed  CCR Lic 23R09J3785 Comportement anti sportif. 
MEKHALDI Ali NRBB Lic 23R09J4238 Comportement anti sportif. 

http://www.lrf-blida.dz/
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceEntr.php?num_demande=11716
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=230365
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=228604
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=230365
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MEKHALDI Maamar NRBB Lic 23R09J4324 Comportement anti sportif. 
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe NRBB. 
NRBB : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°225 Match : CCR / NRBB « U-19 » du 03/01/2024   
Joueurs avertis : 
DAHMANI Abdellah NRBB Lic 23R09J4731 Comportement anti sportif. 
HAMIS Imad Eddine CCR Lic 23R09J4718 Comportement anti sporti 
Jeunes Régional Groupe « D »  
 

Affaire N°226 Match : MCHB / JSBB « U-17 » du 03/01/2024   
Fait signalé : Absence des entraineurs des deux équipes : 
MCHB : Amende de 10.000DA (Art 45). 
JSBB : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°227 Match : MCHB / JSBB « U-15 » du 03/01/2024   
Fait signalé : Absence des entraineurs des deux équipes : 
MCHB : Amende de 10.000DA (Art 45). 
JSBB : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

JEUNES NATIONAL 
MISE A JOUR : 
 

Affaire N°228 Match : WAB / OM « U-14 » du 05/01/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe WAB. 
WAB: Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Jeunes Régional Groupe « A »  
 

Affaire N°229 Match : IREB / HBG « U-17 » du 05/01/2024   
Contestation de décision :  
MANSOURI Yasser IREB Lic 23R09J1627 Contestation de décision : 3 000Da (circulaire 002/2 du BF 
du 09/11/2023). 
ZITOUNI Abdelhadi HBG Lic 23R09J2277 Contestation de décision : 3 000Da (circulaire 002/2 du BF 
du 09/11/2023). 
BOULEFA Abdelbasset HBG Lic 23R09J2858 Comportement anti sportif. 
Joueurs avertis : 
CHAKAT Abderraouf IREB Lic 23R09J1123 Comportement anti sportif. 
BERKANI Islam IREB Lic 23R09J4652 Jeu Dangereux. 
KINAA Mohamed HBG Lic 23R09J7699 Jeu Dangereux. 
MOUZAIKA Mohamed HBG Lic 23R09J2594 Comportement anti sportif. 
MOUACI Noufel HBG Lic 23R09J2595 Jeu Dangereux. 
Conduite Incorrect pour le club IRBAT : 2 500DA.  
 

Affaire N°230 Match : IRBS / MCOY « U-19» du 06/01/2024   
Joueur averti : 
DJILLALI Mohamed IRBS Lic 23R09J3503 Jeu Dangereux. 
Affaire N°231 Match : IRBOY / CSC « U-19 » du 06/01/2024   
Joueurs avertis : 
MANSORI Chakib IRBOY Lic 23R09J1357 Comportement anti sportif. 
SAYAH Oussama CSC Lic 23R09J5252 Jeu Dangereux. 

 

http://www.lrf-blida.dz/
https://fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=230802
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Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe CSC. 
CSC: Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°232 Match : IRBOY / CSC « U-17» du 06/01/2024   
Joueurs avertis : 
ZIDANE Abderahim CSC Lic 23R09J4917 Jeu Dangereux. 
ALILI Abdelbari IRBOY Lic 23R09J0785 Comportement anti sportif. 
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe CSC. 
CSC: Amende de 10.000DA (Art 45). 
Affaire N°233Match : IRBOY / CSC « U-15» du 06/01/2024   
Joueurs avertis : 
KOUIDMI Mohamed CSC Lic 23R09J5832 Comportement anti sportif. 
OUKIL Fares IRBOY Lic 23R09J2529 Comportement anti sportif. 
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe CSC. 
CSC: Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Jeunes Régional Groupe « B »  
 

Affaire N°234 Match : MSC / FCMB « U-19» du 06/01/2024   
Joueurs avertis : 
DJAFRI Oussama MSC Lic 23R09J5289 Anti Jeu. 
BOUZAHAF Chems Eddine FCMB Lic 23R09J2321 Comportement anti sportif. 
 

Affaire N°235 Match : MSC / FCMB « U-17» du 06/01/2024   
Joueurs avertis : 
BENDJEMMALI Younes MSC Lic 23R09J1863 Jeu Dangereux. 
MOUTERFI Hamza FCMB Lic 23R09J4215 Anti Jeu. 
 

Affaire N°236 Match : USHE / NCBEA « U-19 » du 06/01/2024   
Joueur Exclu : 
BOUZID Ahmed Asil NCBEA Lic 23R09J2128 Cumul de carton (AJ + JD) : 01 match ferme (ART 88 
RG). 
 

Affaire N°237 Match : USM / CRBD « U-19 » du 06/01/2024   
Fait signalé : Absence des entraineurs des deux équipes : 
USM : Amende de 10.000DA (Art 45). 
CRBD : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°238 Match : USM / CRBD « U-17 » du 06/01/2024   
Joueur Exclu : 
BECHRAIR Islam CRBD Lic 23R09J4553 Cumul de carton (CD + CAS) : 01 match ferme + 3 000DA 

(circulaire 002/2 du BF du 09/11/2023). 
Joueurs avertis : 
MEDJADJI Zine El Abidine CRBD Lic 23R09J3638 Comportement anti sportif. 
ZEROUK Mohamed USM Lic 23R09J4104 Jeu Dangereux. 
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe USM. 
USM: Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°239 Match : USM / CRBD « U-15» du 06/01/2024   
Fait signalé : Absence des entraineurs des deux équipes : 
USM : Amende de 10.000DA (Art 45). 
CRBD : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

http://www.lrf-blida.dz/
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Jeunes Régional Groupe « C »  
 

Affaire N°240 Match : CRBS / NRBS « U-19» du 06/01/2024   
Contestation de décision : 
REBIDJ Rafik NRBS Lic 23R09J2825 Contestation de décision : 3 000Da (circulaire 002/2 du BF du 

09/11/2023). 
Joueur Exclu : 
Contestation de décision : 
DJAABOUT Oualid NRBS Lic 23R09J2813 Cumul de carton (CD + CAS) : 01 match ferme + 
3 000DA (circulaire 002/2 du BF du 09/11/2023). 
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe NRBS. 
NRBS: Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°241 Match : CRBS / NRBS « U-17» du 06/01/2024   
Contestation de décision : 
NESNAS Sid Ahmed CRBS Lic 23R09J2932 Contestation de décision : 3 000Da (circulaire 002/2 du 

BF du 09/11/2023). 
Joueurs avertis : 
SALHI Akram CRBS Lic 23R09J2829 Anti Jeu. 
BELARIF Abdelmadjid NRBS Lic 23R09J2996 Jeu Dangereux. 
 
Affaire N°242 Match : CRBS / NRBS « U-15» du 06/01/2024   
Contestation de décision : 
BELAHCENE Ayoub NRBS Lic 23R09J3052 Contestation de décision : 3 000Da (circulaire 002/2 du 

BF du 09/11/2023). 
Joueurs avertis : 
MAGHARBI Oussama CRBS Lic 23R09J2864 Jeu Dangereux. 
Fait signalé : Absence des deux entraineurs des deux équipes : 
NRBS: Amende de 10.000DA (Art 45). 
CRBS: Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Jeunes Régional Groupe « E »  
 

Affaire N°243 Match : IRBA / AEM « U-19 » du 06/01/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe AEM. 
AEM: Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°244 Match : IRBA / AEM « U-15 » du 06/01/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe AEM. 
AEM: Amende de 10.000DA (Art 45). 

http://www.lrf-blida.dz/
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5ème  JOURNEE TOUR COUPE D’ALGERIE « U-19 / U-17 / U-15 » 
 

Affaire N°245 Match : USM BLIDA / CRB BENI TAMOU « U-19 » du 06/01/2024   
Entraineur Refoulé : 
SABRI Malek USMB Lic 23R09E0217 Insulte envers officiel de match : 04 mois de suspension 
ferme dont deux mois avec sursis + 7 000DA (Art 112)   
Joueurs Exclus : 
KESSOUM Abdelkader CRBBT Lic 23R09J0242 Cumul de carton (JD + CAS) : 01 match ferme (ART 
88 RG). 
Joueurs avertis : 
DJAFRI Chemseddine USMB Lic 23R09J3790 Jeu Dangereux. 
MEZAZA Med Abdeldjalil CRBBT Lic 23R09J0220 Comportement anti sportif. 

 

CONVOCATION  
Mr. GUERGUEB Nazim Entraineur USMB Lic 23R09E0183 est convoqué pour la séance du 
15/01/2024 à 10H00. 

 

Affaire N°246 Match : ASO CHLEF / ESM KOLEA « U-19 » du 06/01/2024   
Joueurs avertis : 
RABI Abderahmane ESMK Lic 23R09J1665 Jeu Dangereux. 
MEGHRAOUI Med Anes ASO Lic 23R09J1897 Jeu Dangereux. 
FEKIRI Med Ramzi ASO Lic J1896 Jeu Dangereux. 
 

Affaire N°247 Match : CRBAO / MCBOS « U-19 » du 06/01/2024   
Joueurs avertis : 
CHAOUKI Khaled CRBAO Lic J3477 Jeu Dangereux. 
HADJAB Ahmed Yacine CRBAO Lic J3478 Jeu Dangereux. 
LARIANE Med Abderaouf MCBOS Lic J2585 Comportement anti sportif. 
RAHMOUNE Yacine MCBOS Lic J2586 Comportement anti sportif. 
 

Affaire N°248 Match : RC ARBAA / WBM BOUDJEBROUN « U-19 » du 06/01/2024   
Joueur Exclu : 
CHARLAH Mohamed WBMB Lic J0332 Tentative d’agression envers adversaire : 02 matchs dont 01 
match avec sursis + 1 500DA(Art 95) 
Joueurs avertis : 
TAMI Abderraouf WBMB Lic J0394 Comportement anti sportif. 
BOUDARI Abdelbadie WBMB Lic J0476 Jeu Dangereux. 
MANSOUR Abdelmoumene RCA Lic J1772 Comportement anti sportif. 
ALEB Salah Chakib RCA Lic J1781 Jeu Dangereux. 
OUCHEN Djallel RCA Lic J1689 Jeu Dangereux. 
KERKAR Lotf Erahmane RCA Lic J1688 Comportement anti sportif. 
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe RCA. 
RCA : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 
 

Affaire N°249 Match : ACS ARBAA / RC ARBAA « U-17 » du 06/01/2024 
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe RCA. 
RCA : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

http://www.lrf-blida.dz/
https://fafconnect.dz/demandes/licenceEntr.php?num_demande=13326
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Affaire N°250 Match : SKAF KHEMIS / ASO CHLEF « U-17 » du 06/01/2024 
Joueurs avertis : 
MAGHRAOUI Djaber SKAF Lic J3310 Comportement anti sportif. 
MEGHARBI Yahia Abdelmalek SKAFJ3038 Jeu Dangereux. 
ZEBDJI Med Amine ASO Lic J2406 Comportement anti sportif. 
KOUIDER El Wahed Rabie ASO Lic J2409 Jeu Dangereux. 
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe SKAF. 
SKAF : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°251 Match : SCD AIN DEFLA / MCB OUED SLY « U-17 » du 06/01/2024 
Joueur Exclu : 
HAMMADOUCHE Ahmed MCBOS Lic J3508 Faute Grave : 01 match ferme (ART92) 
BERNOU Abderezak SCD Lic J5182 Jeu Brutal: 01 Match ferme (ART 93).  
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe MCBOS. 
MCBOS : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°252 Match : CRB AIN OUSSERA / IR OULED NAIL « U-17 » du 06/01/2024 
Joueurs avertis : 
BENDIF Zakaria CRBAO Lic 23R09J3874 Comportement anti sportif. 
TAHRI Hicham IRON Lic 23R09J0574 Jeu Dangereux. 
 

Affaire N°253 Match : AC TITRI MEDEA / O MEDEA « U-17 » du 06/01/2024 
Fait signalé : Absence des entraineurs des deux équipes : 
ACT : Amende de 10.000DA (Art 45). 
OM : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°254 Match : O MEDEA / MC OULED YAICH « U-15 » du 06/01/2024 
Joueurs avertis : 
MENAD Abderrahmane OM Lic 23R09J4197 Comportement anti sportif. 
HADJ IDRIS Iyad OM Lic 23R09J4202 Comportement anti sportif. 
HAMDANI Anes OM Lic 23R09J4182 Jeu Dangereux. 
DOUIFI Cherif MCOY Lic 23R09J2429 Jeu Dangereux. 
DJOUAD Abdelilah MCOY Lic 23R09J2521 Comportement anti sportif. 
 
Affaire N°255 Match : CRB AIN OUSSERA / MC OUED SLY « U-17 » du 06/01/2024   
Joueurs avertis : 
BIDI Khaled CRBAO Lic 23R09J4565 Comportement anti sportif. 
AIDOUD Redwane CRBAO Lic 23R09J4988 Comportement anti sportif. 
BOUCHELAGHEM El Riyane MCBOS Lic 23R09J0520 Comportement anti sportif. 
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe MCBOS. 
MCBOS : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

http://www.lrf-blida.dz/
https://fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=284623
https://fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=220096
https://fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=294497
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PRESENTS : 
MM. MESSAADIA Lamia, HADJ- AMEUR Souad  Secrétaires. 
Membres: KHEDIM Mohamed-  BENKSSIRAT  Cherif-   M’KALDI Ali -HADDACHE Djamel 
 
 
 

O R D R E  D U  J O U R 
 Audience 

 Traitement des affaires. 

II. Discipline 
 

 

 Audience  
         - Mr ALI KHOUDJA Abderaouf Arbitre de la rencontre IRBBM/CRAB  
         - Mr  HAMADOU Rachid commissaire au Match de la rencontre IRBBM / CRAB du 09/01/2024 

         - Mr SABRI Malek  Entraineur du club USMBlida. 
        -  
          

                       

Traitement des affaires : 
 

II. Discipline 
BILAN 

JOURNEE Du 10/01/2024 
 
 
 
 
 
 

 

Désignation Seniors Jeunes Total 

       
Nombre d'affaires 08 03 11                         
     
Avertissement 36 01 37 
 
CD 02 

 
01 03 

 
Expulsions 02 

 
00 02 

     
Amendes 65 000 5 000 70 000 
     
Terrains sanctionnes 
 

00 
 

00 00 
 

http://www.lrf-blida.dz/
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceEntr.php?num_demande=11716


                                                                                                              

« Standard » Tél : 025.21.39.59                         Fax : 025.21.30.45                                              Site : www.lrf-blida.dz 

     
   13 

  

 
 

                                              

   Régionale « I »    
       « 09émé journée » 

 

Affaire N°241 : Match: CRSidi Nail / IRBOuled Yaich « Seniors » du 10/01/2024 
Joueurs avertis: 

CHERIFI Mouadh abdellah IRBOY Lic 23R09J0120 Comportement anti sportif 

MERZOUGUI Adel kamel CRSN Lic 23R09J2310 Comportement anti sportif 

BENKONISSA  Abdeelhak CRSN Lic 23R09J1045 Comportement anti sportif 
 

Affaire N°242 : Match: MCBOuled Yaich / USHadret Ennous « Seniors » du 10/01/2024 
Joueurs avertis: 

SAHRAOUI Kamel MCBOY Lic 23R09J0298 Comportement anti sportif 

HADJEROUIT Rochdi MCBOY Lic 23R09J0051 Jeu dangereux 

ELATTEF Azzeddine MCBOY Lic 23R09J0021 Jeu dangereux 

HAMDAOUI Billel USHE Lic 23R09J1013 Comportement anti sportif 

BOUGUERARA Sabri USHE Lic 23R09J0901 Jeu dangereux 

KHIDER Abdelhafid USHE Lic 23R09J0750 Jeu dangereux 

ABDELKADER KHADAOUI  Oussama USHE Lic 23R09J0689 Comportement anti sportif 

YOUSFI   Ramzi USHE Lic 23R09J0685 Comportement anti sportif 

Amende de 1.500 DA au club USHE  pour conduite incorrecte (Art 130 RG FAF). 
 

Affaire N°243 : Match: USMTabalt / WRNAin Oussera « Seniors » du 10/01/2024 
Dirigeant refoulé : 

ZERKOUK    Karim USMT Lic 23R09D0011 Secrétaire Séniors 1er Avertissement avant sanction. 

Joueurs avertis: 

KADEM  Mustapha USMT Lic 23R09J0094 Jeu dangereux 

ZIANE  Mounedjed USMT Lic 23R09J0098 Jeu dangereux 

LAZREG  Elhaouas WRNAO Lic 23R09J0567 Comportement anti sportif 

KHELLOUFI  Boubakeur WRNAO Lic 23R09J0566 Jeu dangereux 

REBHI  Islam WRNAO Lic 23R09J0558 Comportement anti sportif 
 

Affaire N°244 : Match: HBGuerrouaou / ESFirme « Seniors » du 10/01/2024 
Entraineur Refoulé : 

KAHIA  Abdenour HBG Lic 23R09E0161  1er Avertissement avant sanction. 

Contestation de décision :  

BENKHAOUA  Ibrahim HBG Lic 23R09J3111 Contestation de décision + 10.000 DA (circulaire n°002 au BF 

du 09/11/2023).  

Joueurs avertis: 

DADOUNE Mohamed amine HBG Lic 23R09J0387 Jeu dangereux 

DJELLOUL Abderraouf HBG Lic 23R09J0390 Anti Jeu  

BELABBAS Abderrezak ESF Lic 23R09J0485 Jeu dangereux 

KHENTACHE Abdellatif ESF Lic 23R09J0284 Jeu dangereux 

MEDDAH Maamar Nadjib ESF Lic 23R09J0719 Comportement anti sportif 
 

Affaire N°245 : Match: OCBoukhari / MSCherchell « Seniors » du 10/01/2024 
Joueurs avertis: 

BENKARA Islam OCB Lic 23R09J3016 Jeu dangereux 

OUAIL Abderrezak MSC Lic 23R09J0142 Comportement anti sportif 
 

Fait signalé : Absence de l’entraineur  
OCB : Amende de 30.000 DA. (Art 10 RG/FAF) 

http://www.lrf-blida.dz/
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=211460
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=230043
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=229809
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=229809
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=222519
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=229396
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceDrg.php?num_demande=8050
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=210965
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=211081
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=221385
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=221383
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=221210
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceEntr.php?num_demande=14097
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=265525
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=219140
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=219187
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=219140
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Affaire N°246 : Match: IRBBoumedfaa / CRAin Boucif « Seniors » du 10/01/2024 
Joueur  exclu : 

SOUNA  Ali CRAB Lic 23R09J0798 Cumul de cartons (CAS+JD): 01 match ferme. 

Joueurs avertis: 

ZIANI Adel CRAB Lic 23R09J1669 Comportement anti sportif 
KOUL Ayoub CRAB Lic 23R09J0817 Jeu dangereux 
BOUMEDIENE Haithem IRBBM Lic 23R09J2162 Comportement anti sportif 
BOUBEKR Abdelmalek IRBBM Lic 23R09J2160 Jeu dangereux 
BENGUELLIL Aymen IRBBM Lic 23R09J2165 Jeu dangereux 
 

Fait Signalée : Mauvaise organisation pour le club IRBBM BOUMEDFAA + 5000.00DA. (Art 131 RG FAF). 

 

CONVOCATION 
 

Mr.DAHMANI  Zakarya Entraineur Séniors du club IRBBM Boumedfaa  est convoqué pour la 
séance du Lundi 15 Janvier 2024  à partir de 10H00. 

Affaire N°247 : Match: IBMouzaia / SCD Ain Defla « Seniors » du 10/01/2024 
Joueurs avertis: 

BOUMELIT Sid ali IBMz Lic 23R09J1181 Comportement anti sportif 

AMAR  Mohammed elhabib IBMz Lic 23R09J1335 Jeu dangereux 
 

Affaire N°248 : Match: IRBChiffa / AEMédéa « Seniors » du 10/01/2024 
Entraineur refoulé : 

LAKEHAL  Ali IRBChi Lic 23R09E0095 Entraineur Adj. Séniors Comportement anti sportif  1er Avertissement 

avant sanction. 
Contestation de décision :  

CHARA  Ahmed IRBChi Lic 23R09J0461 Contestation de décision + 10.000 DA (circulaire n°002 au BF du 

09/11/2023).  
Joueur  exclu : 

YAHYA  Mohamed AEM Lic 23R09J0006 Comportement anti sportif envers publique: 04 Matchs fermes + 
10.000,00DA.  
Joueurs avertis: 

KIHELI  Benaissa AEM Lic 23R09J0002 Comportement anti sportif  
BENDAHIB  Mohamed aymene AEM Lic 23R09J0376 Comportement anti sportif  
TABTI  Kamel AEM Lic 23R09J0005 Comportement  anti sportif  
EMBAREK CHERIF Nabil IRBChif Lic 23R09J0457 Comportement anti sportif  

6ème  JOURNEE TOUR COUPE D’ALGERIE « U-19 / U-17 / U-15 » 
 

Affaire N°256 Match : RC ARBAA / MCB OUED SLY « U-19 » du 09/01/2024 
Joueur averti : 
KERMOUCHE Haithem MCBOS Lic J2604 Jeu Dangereux. 
Fait signalé : Absence des entraineurs des deux équipes : 
RCA : Amende de 10.000DA (Art 45). 
MCBOS : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°257 Match : ASO CHLEF / MCB OUED SLY « U-15 » du 09/01/2024 
Fait signalé : Absence des entraineurs des deux équipes : 
ASO : Amende de 10.000DA (Art 45). 
MCBOS : Amende de 10.000DA (Art 45). 

http://www.lrf-blida.dz/
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=226910
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=203238
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceEntr.php?num_demande=11732
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=231838
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=233725
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceEntr.php?num_demande=11918
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=219714
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=203238
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=203204
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=218869
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=203219
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=219689
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Affaire N°258 Match : IRON / RC ARBAA « U-17 » du 09/01/2024 
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe RCA. 
RCA : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

NOTE 
 

Nous informons les clubs que les audiences se font sur présentation des 
licences des intéressés. 

NOTE  
 

La commission de discipline peut corriger en tout temps les fautes de calcul et 
autres erreurs manifestes. 

 
 

La séance fut levée à 12h00 
  

              Le Président                                                                                            les secrétaires 
Mr. BENMOUSSA Mohamed                                                

         
 

     MM. MESSAADIA / HADJ AMEUR  

 
 

http://www.lrf-blida.dz/

